

В нашем детском саду «Сказка» прошло развлечение «Как на масленой неделе!» Это развлечение ежегодно проводится, и стало уже традиционным и любимым для детей. Вот и в этом году дети стали участниками проводов Масленицы.

На празднике дети провожали Зиму и встречали Весну. Веселую атмосферу праздника придавала музыка , от которой ноги плясали сами. А веселые скоморохи праздника шутками да прибаутками призывали детей веселиться от души и плясать , не жалея ног. Дети от души веселились: водили хоровод вокруг Масленицы, играли в весёлые, задорные игры «Уборка снега», «Кто быстрее», пели и плясали, читали стихотворения.

На этом празднике дети были не просто наблюдателями, а были полноценными участниками. Провели праздник по-особенному весело! Веселые конкурсы не давали скучать никому!

Масленица - это озорное и веселое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление природе и солнечное тепло! Символом весны и солнца является блин! В заключение дети с удовольствием поедали вкусные и пышные блины! Масленица- один из самых веселых народных праздников!!!

Воспитатель : Холод Л.П..

